

NOVINKY Z BOSKOVICKÉ NEMOCNICE SI
MŮŽETE PŘEČÍST NA STRANĚ 7

ZRCADLO

Zpravodajský magazín | ročník 15 | číslo 11 | úterý 31. srpna 2021 | ZDARMA

Hasičská velká cena je ve své druhé polovině



Hasiči soutěžili také v Sychotíně. Více na straně 5.

FOTO PAVEL KUPKA

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Stavba okružní křižovatky u Sportovního ostrova začala

BLANSKO - V pondělí začala stavba nového kruhového objezdu na křižovatce Mlýnská x Poříčí v Blansku. Dlouho připravovaný projekt má zlepšit dopravu na páteřní komunikaci městem i spojení se Sportovním ostrovem Ludvíka Daňka. Stavební práce si vyžádají úplnou uzavírku křižovatky. Objízdná trasa povede středem města přes náměstí Svobody a náměstí Republiky. Součástí stavby bude také oprava vodovodu a části sítě. Hotovo má být do konce listopadu.

„Během výstavby okružní křižovatky proběhne současně přeložka sdělovacích kabelů, bude se opravovat vodovodní řad, naplánovaná je také sanace odlehčovací komory, která leží přímo v křižovatce. I z toho důvodu není možné práce provádět pouze s částečným omezením provozu při zachování kyvadlové dopravy,“ popsala vedoucí odboru správy a rozvoje města Petra Skotáková.

Pokračování na straně 2

PŘÍJEM

INZERCE

774 408 399

radim@bbnsro.info

Stavba okružní křižovatky u Sportovního ostrova začala

Pokračování ze str. 1

Pro město a Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje stavbu křižovatky zajišťuje firma Strabag. Ta práce zahájí hned po uzavření křižovatky, 31. srpna začne frézovat povrch, na to naváží další práce. Na staveništi se ale bude současně pohybovat hned několik firem tak, aby bylo možné vše stihnout během tří měsíců v rámci jedné uzavírky.

„Budou to náročné tři měsíce. Blansko má bohužel vlastně pouze dvě průjezdné komunikace – průtah ulic Poříčí a Svitavská, nebo průjezd přes centrum města. Když se uzavře jedna cesta, doprava se kumuluje na té druhé,“ vysvětlil starosta Blanska Jiří Crha s tím, že z ulice Poříčí a Svitavská se od 30. srpna přesune veškerá doprava právě do centra Blanska přes náměstí Svobody a náměstí Republiky.

„Jednou z podmínek uzavírky ale bylo to, že na objízdnu trasu nebudou smět vjet vozidla nad 3,5 tuny, s výjimkou zásobování. Jsme také domluveni s Ředitelstvím silnic a dálnic, že přes Blansko nepojede letos ani příští rok žádná plánovaná objízdna trasa silnice I/43,“ dodal blanenský starosta.



Dopravně se tak vymění situace z období před prázdninami, kdy průjezd centrem města uzavřel na jaře havarijní stav vodovodu a kanalizace. Řidiči proto tři měsíce projížděli pouze místy, kde nyní začne vznikat nový kruhový objezd. Nyní je průtah centrem kompletně opravený a objízdna trasa povede přímo středem Blanska po nově opravené silnici.

S novým projektem bude souviset také několik změn v dopravě. „Na žádost dopravní policie bude kvůli zajištění plynulejšího průjezdu na objízdne trase změněna přednost v jízdě při výjezdu z ulice Na Řadech na ulici Bezručova. Opatrní by tak měli být zejména řidiči jedoucí od sídliště Zborovce,“ upozornila Petra Skotáková.

Příjezd na Sportovní ostrov Ludvíka Daňka zůstane zachovaný podél kolejí ve směru od železniční zastávky Blansko-město a po novém mostě u Salmova mlýna. Dojde ale k dočasnému zjednosměrnění ulice Žalkovského. Zachovaný zůstane průjezd od kruhového objezdu u restaurace U Štěpánků kolem cukrárny Severka ve směru na Svitavskou ulici, v opačném směru tudy ale řidiči dočasně neprojedou.

Nová okružní křižovatka u Sportovního ostrova Ludvíka Daňka původně měla být hotová už při rekonstrukci průtahu Blanskem před šesti lety. Část místních obyvatel ale byla proti, kvůli opakovaným odvoláváním odpůrců se tato investice musela ně-

kolikrát odložit. K realizaci tak dojde až nyní, v době, kdy je doprava na průtahu Blanskem omezená i na dalším místě kvůli stavbě okružní křižovatky u Penny marketu. I ta potrvá do konce listopadu.

„Legislativně se vše kolem nového kruhového objezdu u Sportovního ostrova vyřešilo až letos, kdy se nám navíc podařilo zajistit také financování z města i kraje. Posunout tento projekt na příští rok nelze, kvůli rekonstrukci železničního koridoru z Blanska do Brna zde budeme mít náhradní autobusovou dopravu i zvýšený pohyb těžké techniky. Není možné, aby za této situace všechna vozidla jezdila přes střed města po jediné objízdne trase,“ uvedl Jiří Crha.

Jednodušší by úplná uzavírka křižovatky u Sportovního ostrova Ludvíka Daňka nebyla ani v roce 2023. To město počítá s bouráním starých lázní, které leží nedaleko nově budovaného kruhového objezdu, následně pak má hned navázat stavba nových lázní.

„V úvahu by tak připadal odsun nejdříve do roku 2025 nebo 2026. To jsme ale čekat nechtěli, není jasné, zda by se podařilo zajistit finance, navíc křižovatka ulice Mlýnské a Poříčí není příliš bezpečná zejména pro chodce směřující na Sportovní ostrov Ludvíka Daňka, i z tohoto pohledu jsme chtěli vše vyřešit bez odkladu,“ připomněl blanenský starosta.

„Věřím, že veřejnost dočasná omezení pochopí a že vše se zvládne maximálně hladce tak, aby se od prosince díky nové okružní křižovatce všichni řidiči i chodci dostali plynule a bezpečně na Sportovní ostrov i z něj,“ doplnil Jiří Crha.

Pavla Komárková, www.blansko.cz

Hasiči obdrželi medaile od hejtmana

REGION - Hejtmán Jihomoravského kraje Jan Grolich udělil medaile v souvislosti nasazením při pandemii COVID19 příslušníkům HZS Jihomoravského kraje.

Kromě jedenácti hasičů předal jihomoravský hejtmán ocenění také zdravotníkům, zástupcům nominovaných středních a vyšších odborných zdravotnických škol, Dobrovolnického centra Masarykovy univerzity, pracovníkům očkovačích center, sociálních služeb, krajského úřadu a dalších složek integrovaného záchranného systému. Děkonné diplomy obdrželi starostové a tajemníci krizových štábů obcí s rozšířenou působností a také 34 zaměstnanců krajského úřadu, kteří obsluhovali informační krizovou linku. (hrr)

Opilý cyklista se na kole dlouho neudržel

BLANSKO - Ve středu 25. srpna v dopoledních hodinách se na linku 158 obrátil volající, který si všiml cyklisty, který po pádu z kola zůstal ležet na chodníku u autobusové zastávky, ul. Poříčí v Blansku.

Přivolaná policejní hlídka na místě hned poznala, že muž před jízdou notně popíjel. U dvaapadesátiletého muže byla provedena dechová zkouška na zjištění požití alkoholu s pozitivním výsledkem. Na detekčním přístroji se ukázala hodnota 3,89, při opakované zkoušce 4,06 promile.

Cyklista s naměřenými hodnotami souhlasil a

k požití alkoholu před jízdou na kole se doznal. Poté byl v péči přivolaných záchranářů odvezen do nemocničního zařízení k dalšímu vyšetření.

Cyklista je z pohledu zákona řidičem a proto pro něj platí stejná pravidla a povinnosti.

O tom, že alkohol nepatří za volant, všichni řidiči moc dobře ví, ale přesto to někteří nerespektují. Stejný problém je i u cyklistů. I oni jsou účastníky provozu a i pro ně platí nulová tolerance alkoholu za říditky. Podle Besipu způsobí 30 % všech nehod cyklistů ti, kteří jeli pod vlivem alkoholu. A to i přes to, že opilému cyklistovi hrozí při kontrole desetitisícové pokuty. Pokud opilý za říditky způsobí nehodu se zraněním dalšího účastníka, může skončit i ve vězení.

Zdroj: policie.cz



Poslední srpnovou sobotu se v Borotíně konal další ročník Art campu. Pořadatelé připravili zejména rodinám s dětmi bohatý program s ukázkami rukodělných umění a řemesel. Výdařená akce vyvrcholila Večerem tří hudebních žánrů.

Foto Jaroslav Oldřich

Blanenský web získal první a druhé místo v soutěži Zlatý erb 2021

REGION - Blansko dvakrát uspělo v krajském kole soutěže Zlatý erb 2021 o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí. V kategorii Elektronické služby a projekty Smart City získalo první místo za On-line objednávání na úřad. Za webové stránky si pak v kategorii měst Blansko odneslo druhé místo. Ocenění v pátek na krajském úřadu v Brně převzali místostarosta František Hasoň a webmaster Stanislav Mrázek.

Vítězná služba umožňuje lidem objednat si pro jednání na Městském úřadu Blansko konkrétní den a hodinu. Zájemci si mohou rezervovat čas například pro registraci řidičů a vozidel nebo na vyřízení občanského průkazu a cestovního pasu.

„Tato služba umožňuje objednat se na úřad na konkrétní hodinu. Když se člověk v určitém časovém okně dostaví, tak je automaticky přiván do kanceláře a je s ním agenda vyřízena. V tomto je to skvělé, že si člověk může návštěvu naplánovat a neztrácí zbytečně čas čekáním na úřadu,“ popsal webmaster městských webových stránek Stanislav Mrázek.

Odbornou porotu zaujaly také internetové stránky blansko.cz a v kategorii měst jim přidělila druhé místo.



V květnu 2020 městský web dostal novou podobu. Oproti původním stránkám se stal jednodušší, vzdušnější, přehlednější a čitelnější.

„Obě ocenění jsou velkým úspěchem všech, kdo se na webových stránkách podíleli, a patří jim za to poděkování. Stránky vznikaly dlouho a za velkých diskuzí, ale výsledek se nakonec dostavil. Jako největší přínos pro občany, kromě nového designu, vidím především ve

zjednodušení městského webu a ve snazším přístupu k informacím. Vše je přehledně rozděleno do logických sekcí, což lidem zpřimuje práci s webem a vyhledávání informací,“ podotkl místostarosta František Hasoň.

Hodnotitelé také vyzdvihli to, že uživatelé městského webu z řad veřejnosti mají možnost navrhnout změny. K tomu je přímo vybízí odkaz nazvaný „nefunguje něco? napište

nám“, který je umístěn v patičce každé stránky.

„Pokud někdo třeba nenalezne informaci, ztratí se, nebo mu nedává smysl, jak je věc prezentovaná, může nám napsat a pokud je žádost oprávněná, tak v tomto směru web upravíme. Informaci je totiž na stránkách strašně mnoho a ne vždycky vidíme a jsme schopni dohlédnout toho, jakým způsobem lidé informace hledají a využívají. Jsme za každou zpětnou vazbu rádi,“ dodal Stanislav Mrázek.

Se službou On-line objednávání na úřad Blansko postupuje do celostátního kola soutěže Zlatý erb 2021. Na druhém místě v kategorii Elektronické služby a projekty Smart City se umístilo město Znojmo a jeho projekt Hospodaření pod lupou, třetí skončily Boskovice se službou Pin City.

V kategorii webových stránek měst zvítězil Hodonín a třetí bylo Znojmo. V kategorii obcí obsadily první příčku Lelekovice, druhá byla městská část Brno-střed a třetí obec Hluboké Dvory.

Do krajského kola soutěže Zlatý erb 2021 se přihlásilo 10 měst a 14 obcí. V kategorii Elektronické služby a projekty Smart City porota posuzovala 10 projektů. Soutěž Zlatý erb se koná již po třiatřicáté.

Zdroj www.blansko.cz

Mladí muzikanti zahrají na Olešnickém kvítku

OLEŠNICE - Také v letošním roce se uskuteční přehlídka mladých muzikantů Olešnický kvítek. Zájemci se na něj mohou těšit první říjnovou sobotu (2. října) od 14 hodin v Olešnici na Moravě v tamních kulturních doměch.

V průběhu odpoledne vystoupí mladí muzikanti – skupiny i jednotlivci, kteří mezi sebou budou poměřovat síly

v muzikantském umu. Vítěze mezi účinkujícími vybere nejen odborná porota, ale také samotní diváci, kteří budou mít možnost hlasovat pro svého favorita.

„Jako předešlé roky, tak i letos chceme dát mladým muzikantům možnost vyzkoušet si vystupování na pódiu v konkurenci dalších šikovných dětí. Vyzýváme tak všechny – i

začínající muzikanty – aby se nebáli a na Olešnický kvítek se přihlásili,“ uvedla mluvčí přehlídky Tereza Dřevová.

Zájemci se mohou přihlásit prostřednictvím webových stránek www.olesnickykvitek.cz. Jako každý rok se soutěžící mohou těšit na zpětnou vazbu od odborné poroty, drobné ceny, hlavní výhry (porotní a divácké ceny) a

především získání cenných zkušeností a navázání nových přátelství.

„Pokud stále váháte, zda na Olešnický kvítek přijít, nezbyváá než k vám poslat výzvu – nezapomeňte podporovat kulturní dění ve vašem okolí, strávíte příjemně svůj volný čas a povzbudíte pořadatele k další práci,“ dodala Tereza Dřevová. **(hrr)**



Letošní premiérový jarmark **BOSKOVICKO SOBĚ** aneb Boskovický jarmark místních výrobků, specialit a řemesel se konal v pátek 20. srpna 2021 v areálu Zámeckého skleníku v Boskovicích. Místní akční skupina Boskovicko PLUS se rozhodla, že za podpory Jihomoravského kraje vytvoří novou značku **BOSKOVICKO SOBĚ**, která bude sdružovat právě ty šikovné „místní moravské ručičky“ – řemeslníky, výrobce, prodejce atd., jejichž činnost má dopad právě na území MAS Boskovicko PLUS.

V areálu Zámeckého skleníku Boskovic se sešla spousta šikovných prodejců a řemeslníků z našeho regionu. Lidé nakoupili kvalitní výrobky či potraviny a hlavně měli možnost se v páteční den pěkně pobavit.

Foto www.masboskovickoplus.cz

Povodí Moravy zahájí rekonstrukci letovické přehrady Křetínky

LETOVICE - Povodí Moravy, s. p. na konci srpna zahájí rekonstrukci VD Letovice. Rekonstrukce zajistí nejen zlepšení protipovodňové funkce a zvýšení bezpečnosti vodního díla, ale také odstranění sedimentů ze dna nádrže. Nezbytným předpokladem pro zahájení rekonstrukce VD Letovice bylo dokončení rekonstrukce VD Boskovice tak, aby vždy alespoň jedna z těchto nádrží mohla zajišťovat ekologické nadlepšování průtoků ve Svitavě v období sucha.

Cílem rekonstrukce je ochrana vodního díla a území pod vodním dílem na kontrolní desetitisíciletou povelu tak, aby zabezpečení bylo v souladu s platnou vyhláškou o technických požadavcích pro vodní díla. Dojde k rekonstrukci přelivu, spadiště a skluzu. Kvůli pracím dojde ke snížení hladiny v nádrži, které navíc umožní prohlídku, opravu návodního lice hráze a především těžbu sedimentů. „Rekonstrukci hráze vodní nádrže Letovice zahájíme na přelomu srpna a září, hlavní stavební práce pak proběhnou po snížení hladiny vody v nádrži, kterou zahájíme

v září. Současně s tím jsme připravili projekt odstranění sedimentu. Ihned po dokončení veřejného výběrového řízení na zhotovitele prací jsme začali připravovat podrobný harmonogram prací,“ říká generální ředitel Povodí Moravy Václav Gargulák.

Od září Povodí Moravy začne postupně snižovat hladinu v nádrži tak, aby ještě během podzimu mohly odstartovat stavební práce na hrázi, bezpečnostním přelivu, spadišti, odběrné věži a příprava na těžbu sedimentů. Ty nejenže snižují objem vody v nádrži, ale mají také nepříznivý vliv na kvalitu vody zejména v letních měsících. „V září začneme zvolna poklesávat s hladinou vody v nádrži, odpouštění na kótu 347 metrů nad mořem potrvá přibližně 40 dní. První stavební úkony jsou navázány na snížení hladiny, a proto ještě během října a listopadu začneme bourat nadzemní část přelivné zdi a dno spadiště. Zahájíme sanace povrchu odběrné věže a vybudujeme provizorní přístupové cesty na konci vzdutí tak, aby na začátku příštího roku mohla začít těžba sedimentů,“ popisuje Gargulák.

Sedimenty budou vodohospodáři těžit ze dna nádrže v místech od přítoku až po starou zatopenou silnici mezi obcemi Křetín a Lazínov a v Lazínovské zátoce. Kromě zlepšení kvality vody se těžba sedimentů projeví i na snížení náchylnosti k rozvoji sinice v nádrži v období letních měsíců.

I přes snížení hladinu bude vodní nádrž plnit funkci protipovodňové ochrany. „Harmonogram snižování a opětovného navýšování hladiny vody v nádrži jsme vytvořili tak, aby v každé fázi rekonstrukce byla hladina na co nejvyšší možné kótě, a to nejen ve vazbě na fázi rekonstrukce, ale i ve vazbě na roční období. V průběhu rekonstrukce vytvoříme dostatečný akumulací prostor pro transformaci případných povodňových přítoků, aby v době rozebrání stávajících konstrukcí byla zajištěna bezpečnost obyvatel žijících v oblasti pod hrází VD Letovice,“ ujišťuje Gargulák. Případné nadlepšování nízkých průtoků ve Svitavě bude Povodí Moravy během rekonstrukce VD Letovice zajišťovat z VD Boskovice.

Práce, které vyžadují snížení hladiny

na kótu 347 m n. m., stavba dokončí na počátku příštího roku. Ještě v průběhu zimy proto začne Povodí Moravy nádrž napouštět tak, aby koncem května dosáhla hladina na kótu 355 m n. m. Další stavební práce už umožní napuštění nádrže na tuto úroveň a nebudou proto překážkou pro rekreaci na nádrži, zásadní vliv bude mít pouze hydrologická situace. Těžba sedimentů nebude probíhat na plážích využívaných v době letní rekreace. Omezení se tak dotknou pouze rybolovu a jachtingu, a to jen v období od podzimu do začátku jara, kdy bude hladina snížena na úroveň 347 m n. m.

Rekonstrukce vodní nádrže Letovice potrvá 32 měsíců a vyžádá si investici ve výši 230 mil. Kč. Rekonstrukce a modernizace vedoucí ke zvýšení úrovně bezpečnosti vodních nádrží Povodí Moravy, s. p. postupně provádí i na dalších významných vodních dílech. Např. v loňském roce podobným způsobem zmodernizoval VD Boskovice a VD Koryčany. V předchozích letech rekonstrukcí prošlo VD Karolinka, VD Bystřička a VD Opatovice.

Jana Kučerová



Visky, Boskovice a Černá Hora - na všech těchto místech působil před více než sto lety pater Vincenc Ševčík. A právě na jeho počest uspořádala Orel jednota Boskovice a jednota Visky ve spolupráci se senátorkou Jaromírou Vítkovou a spolkem Bačověny XVII. ročník pochodu po stopách P. Ševčíka. Cyklisté si mohli vybrat trasu od 10 do asi 50 kilometrů. Všichni na startu obdrželi malou svítilnu, mapku a oplatku s pitím. **Foto archiv**

Dětské skupiny jsou zachráněny

REGION - Senát projednal návrh zákona o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině. Projednávání novely v Poslanecké sněmovně trvalo více jak rok a složitý legislativní proces doprovázel také velký mediální zájem. V Senátu se tomuto tématu v rámci Stálé komise pro rozvoj venkova věnovala senátorka Jaromíra Vítková

„Dětské skupiny fungují od roku 2014. V současné době je jich asi 1150 a v nich se pečuje a vzdělává téměř 16 000 dětí. Jsem velmi ráda, že novela zákona přišla v takové podobě, jakou jsme obdrželi, protože nejen poskytovatelé, ale i veřejnost a rodiče byli dlouhodobě v nejistotě, zda budou dětské skupiny fungovat i dále. Kdyby zanikly, nastal by velký problém, protože mateřské školy nemají dostatečnou kapacitu,“ sděluje senátorka Vítková.

Poslanecká sněmovna opakovala druhé čtení a v rámci Sociálního výboru vznikl kompromisní pozměňovací návrh, který řešil nejpálčivější místa novely, která byla velmi diskutována.

„Důležité je zachování horní hranice věku dětí do zahájení povinné školní docházky. Jsem ráda, že se zachoval i název „dětská skupina“, který se vžil již od roku 2014. Upravila se odborná způsobilost pečujících osob, kde se vyžaduje kvalifikace zdravotnická a pro děti starší 3 let i

pedagogická. Upravil se také strop úhrady za službu rodičem a bude zajištěno financování ze státního rozpočtu. Na plénu také zaznělo od ministryně MPSV, že na budování nových kapacit v dětských skupinách je vyčleněno celkem 7 mld. z Národního plánu obnovy,“ shrnuje Vítková.

Senát projednal novelu zákona o dětských skupinách dne 18. srpna a schválil také doprovodné usnesení, které navrhla senátorka Vítková v rámci Komise pro rozvoj venkova.

„Děti do tří let mají vyrůstat primárně v rodině. V nejranějším věku se utváří osobnost člověka, rozvíjí se inteligence. Ovšem pro sladění pracovního a rodinného života jsou dětské skupiny výbornou službou, kterou mohou rodiče využít. Dětské skupiny doplňují mateřské školy a neměly by si konkurovat. Na půdě Senátu proběhla minulý rok diskuze, ze které vyplynulo, že je třeba zřídit Stálou mezirezortní skupinu pro předškolní vzdělávání. Po roce neúspěšné komunikace s MŠMT ohledně jejího zřízení jsem se rozhodla navrhnout doprovodné usnesení, kde Senát žádá vládu, aby zajišťovala ustanovení Stálé mezirezortní skupiny pro předškolní vzdělávání za účasti MŠMT ČR, MPSV ČR a MF ČR. Jsem ráda, že Senát schválil i toto doprovodné usnesení,“ sdělila Vítková.

Barbora Palánová

Druhá polovina velké ceny byla zahájena soutěží v Sychotíně

SYCHOTÍN - Šesté kolo z celkových deseti bodovaných soutěží zařazených do blanenské hasičské ligy uspořádali v neděli 22. srpna 2021 hasiči ze Sychotína. Tamní trať patří k nejrychlejším z celého seriálu Velké ceny Blanenska, což je vždy příslib divácky atraktivní podívané.

Sychotínské kolo bylo nabitě také po stránce účastníků se týmy, kdy startovní listinu v kategorii mužů tvořilo třicet týmů a v kategorii žen týmů devět. V kategorii dorostenců pak byla účast pěti týmů a mezi veterány týmy čtyři.

V počátku mužské startovní listiny se skvělým časem 16,82 s předvedli místní hasiči ze Sychotína B, což je vystřelilo na vedoucí místo tabulky. Na domácí trati pak předvedl svoje kvality i druhý domácí tým Sychotín A, který s výsledným časem 16,80 s posunul i druhý Sychotínský tým do čela průběžné výsledkové listiny. Mužská kategorie byla okořeněna účastí několika týmů, které se pravidelně účastní závodů Extraligy ČR v požárním útoku. Jedním z těchto týmů byli i hasiči z Nevcehly, kterým se ke smutku místních povedlo časem 16,64 s předstihnout domácí Sychotín A a získat tak první místo.

V ženské kategorii, která následovala po odběhnutí všech přihlášených



mužských týmů a po krátké přestávce na úpravu tratě a občerstvení rozhodčích, začaly v Sychotíně závodit ženy. Z celkových 9 týmů dosáhly nejlepšího času hasičky ze Žernovníku, průběžně vedoucího týmu, a to konkrétně 16,45 s. Druhý skončil Senetářov s časem 17,02 s a třetí Černovice s časem 19,03 s.

Na Velké ceně je na tento víkend naplánována přestávka, další soutěž proběhne v sobotu 4. září 2021 v Lysicích. Závodit se bude jak v kategoriích mužů a žen, tak v kategoriích dorostenců a veteránů. Více na www.vc-blanenska.com.

V kategorii dorostenců pak zvítězil Senetářov, který s časem 19,02 s potvrdil svoje vedení v celkové tabulce. Mezi veterány zvítězil s časem 15,17 s tým hasičů z Hartmanic.

Filip Páral

Víkend patřil Velké ceně Blanenska

REGION - Příznivci Velké ceny Blanenska v požárním útoku si o uplynulém víkendu užili rachtu požárních stříkaček do sytosti. V sobotu se sešli v Ostrově u Macochy a v neděli v Němčicích na třetím a čtvrtém kole Velké ceny. Po oba dva dny se soutěžilo v kategoriích muži, ženy a dorost.

Obě dvě tratě patří na Blanensku k těm těžším. V Ostrově se běží do mírného kopce a v Němčicích bývá dráha u místního rybníka dosti podmačená. Ne jinak tomu bylo po letních deštích i letos. Na druhou stranu, kdo chce body, musí zabrat.

Ostrovská soutěž začala v sobotu s mírným zpožděním. Někteří soutěžící a rozhodčí totiž uvázli ve Sloupě, kde probíhalo hašení hořícího automobilu a provoz Sloupem byl tak nějaký čas zastaven.

V kategorii muži soutěžilo 17 družstev. Nejlépe se dařilo Bořitovu, který zvítězil časem 17,11s. Druhý skončil Míchov s časem 17,48s a třetí domácí Ostrov u Macochy s časem 18,14s. V kategorii ženy startovalo 9 družstev. Zde potvrdily svoji nadvládu ve Velké ceně ženy ze Žernovníku, když zvítězily s časem 17,57s. Druhé skončili Černovice (18,23s) a třetí Černá Hora (18,59s). V kategorii dorost startovala družstva ze Senetářova a Kotvrdovic. Zvítězil Senetářov s parádním časem 17,02s.

V neděli na soutěž v Němčicích přišla své favority podpořit spousta diváků, a tak zde panovala parádní závodní atmosféra. V kategorii muži zvítězil Míchov s časem 17,18s. Míchovu se podařilo na zdejší trati zvítězit již po čtvrté za sebou! Druhý skončil Bořitov s časem 17,58s a třetí Sychotín B s časem 17,77s.

V kategorii ženy letos poprvé zaváhaly ženy ze Žernovníku, které skončily až na pátém místě. Zvítězil Senetářov s časem 18,39s, druhé Němčice (18,54s) a třetí Černovice (18,83s). V kategorii dorost startovali pouze mladíci ze Senetářova, kterým se útok nevydařil a zapsali tak neplatný pokus.

Martin Koutný

Na trati v Rudici kraloval Sychotín

RUDICE - Velká cena Blanenska v neděli 15. srpna 2021 napsala opět pár příběhů, celá liga v požárním útoku totiž ukončila svojí první polovinu, a to soutěží v geografickém středu Moravského krasu, v Rudici.

V místním hasičském areálu Žergrov se po dvanácté hodině začala představovat družstva mužů, žen, veteránů i hasičského dorostu.

Na jedné z nejrychlejších drah seriálu bylo k vidění celkem jednatřicet požárních útoků, k dobré atmosféře napomáhalo také velmi vydařené počasí.

Kategorii mužů, dokázal poprvé na Velké ceně Blanenska v požárním útoku ovládnout tým mladých ze Sychotína, s označením B, a čas 17,21 s je jistě pozvánkou na závod, který budou co nevidět pořádat.

Předposledním útokem dokázal o bednu zabojoval i Míchov a z Rudice si odvezl „stříbrné“ medaile za čas 17,47 s.

Trojici nejlepších mužských týmů doplnil Ostrov u Macochy s časem 17,54 s. Za zmínku jistě stojí i nejrychlejší sestřik soutěže – 16,04 Sychotínského Áčka, nicméně podobně jako Bořitov tento tým zaváhal a neodvezl si z Rudice patřičný bodový zisk.

Ženskou kategorii dokázala ovládnout děvčata ze Senetářova, která dokázala srazit za 17,18 s.

Druhou příčku dokázaly vybojovat ženy z Bořitova časem 17,28 s. A třetí nejlepší pokus předvedla v rudickém areálu děvčata s Černovic – 18,15 s a třetí místo.

Do kategorie veteránů byla přihlášena pouze dvě družstva.

Vítězství pro sebe dokázali vybojovat borci z Hartmanic za 16,54 s a Paměťce, druhý tým v pořadí, dokončili s časem 17,34 s.

Dorosteneckou kategorii vyhrál jediný a nejlepší tým, a to zástupci SDH Bořitov. **Jiří Vymazal**

Cyklisté se vydali Okolo Malé Hané



Přehánkové počasí tolik nevdalo cyklistům, kteří se zúčastnili cyklovýletu Okolo Malé Hané. Pořadatelé devíti obcí mikroregionu připravili tradiční trasu, která letos začínala a končila na hřišti v Šebetově. Tam také akce pokračovala bohatým kulturním programem.

Foto Jaroslav Oldřich

Pracovníci boskovické nemocnice dostali ocenění od kraje kraje

BOSKOVICE, BRNO - V prostorách Krajského úřadu Jihomoravského kraje v Brně proběhl ve čtvrtek 26. srpna 2021 Slavnostní akt ocenění zástupců zdravotnických pracovníků, kteří byli v přímém nasazení na odděleních pečujících o covidové pacienty a aktivně se podíleli na zvládnání pandemie onemocnění COVID-19, a to v období od března 2020 do června 2021.

Osobní poděkování hejtmána Jihomoravského kraje za naši nemocnici spolu s jednatelem RNDr. Danem Štěpánským přijaly MUDr. Pavla Tesaříkovou, MUDr. Mária Budzáková a Bc. Blanka Kobyilková.

Současně předal hejtmán JMK nemocnici za obětavé nasazení při zvládnání krizového stavu symbolické ocenění v podobě Bronzové pamětní medaile.



Provoz očkovacího centra v září

BOSKOVICE - Očkovací centrum v boskovické nemocnici pokračuje také v měsíci září ve vakcinacích, a to buď dvoudávkovou vakcínou Comirnaty pro registrované a nezletilé klienty nebo jednodávkovou vakcínou Janssen pro neregistrované zájemce ve věku od osmnácti let.

Očkovací termíny jsou stanoveny následně: 7. září 8 - 12 hodin, 8. září 10 - 13 hodin, 14. září 8 - 13 hodin, 21. září 8 - 13 hodin a 29. září 8 - 13 hodin.

Očkovací centrum je umístěno stále v prostorách dětského oddělení v prvním patře.



Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice
www.nembce.cz

Nemocnice Boskovice s.r.o. přijme do pracovního poměru:

Farmaceutického asistenta/Farmaceutickou asistentku do skladu zdravotnického materiálu

Požadujeme:

- SŠ vzdělání v oboru farmaceutický laborant nebo tříleté studium v oboru diplomovaný farmaceutický asistent
- pečlivý a zodpovědný přístup
- vhodné i pro absolventy

Nabízíme:

- pracovní doba pondělí – pátek
- jednosměnný provoz
- nástup od září 2021 nebo dle dohody

Výhody:

- 5 týdnů dovolené
- 3 dny placeného zdravotního volna
- stravování s příspěvkem zaměstnavatele
- možnost ubytování ve vlastní ubytovně
- dostupnost dopravy přímo k nemocnici
- další zaměstnanecké výhody

Informace podá: Markéta Zábranská, vedoucí provozně obchodního oddělení,
marketa.zabranska@nembce.cz, tel.: 516 491 262, mobil: 724 696 003, Nemocnice Boskovice s.r.o.,
Otakara Kubína 179, 680 01 Boskovice.

Do sportovního nebe odešla olympionička Olga Oldřichová

BOSKOVICE - V sobotu 21. srpna 2021 odešla ve věku 93 let do sportovního nebe patronka Boskovických běhů paní Olga Oldřichová.

Olga Oldřichová se narodila 1. června 1928 v Břeclavi jako Olga Šicnerová. Otec Jan Šicner (byl majitelem hotelu Grand. V Břeclavi začala také chodit do obecné školy, ale po obsazení Sudet v roce 1938 přešla do školy v Uherském Hradišti.

Olga už jako děčko byla plná energie. V Uherském Hradišti slavila svůj první sportovní úspěch, když vyhrála běh přes školní dvůr. To bylo už za Protektorátu v roce 1939. Další studia začínala na německé dívčí škole v Břeclavi, kde se perfektně naučila německy a anglicky.

V roce 1943 se Olga znovu stěhovala, tentokrát k příbuzným do Přerova. Zde chodila na střední odbornou školu pro ženská povolání, kterou po válce v roce 1946 dokončila.

V Přerově se rovněž stala členkou Sportovního klubu Přerov. To byl tehdy významný klub a středisko atletického života v centru Moravy. Olga začala trénovat a jezdit na závody. Postupně se stávala známou závodnicí.

Olga byla v letech 1947 až 1949 nejrychlejší ženou republiky Svět a současně i československý rekord v běhu na 100 metrů postupně zlepšovala – čas 12,5 nakonec až na 12,0 vteřin. U sportování ještě stihla v roce 1947 studovat angličtinu na jazykové škole v Brně. Československý rekord na 100 metrů držela celých 12 let až do roku 1960.

V červnu roku 1948 na závodech v dresu SOKOLA v Praze při utkání ČSR - Polsko se kvalifikovala na XIV. letní olympijské hry v Londýně. Konaly se v červenci a srpnu 1948 a hlavním dějištěm byl stadion Empire Stadium ve Wembley s tribunami pro



98 000 diváků. Československá reprezentace čítala 69 sportovců, z toho 14 žen z toho 4 atletky.

Olga vyhrála rozběh na 100 metrů časem 12,4 vteřiny, ale v semifinále skončila třetí a už nepostoupila. V celkovém pořadí skončila na 7. místě. Ještě byla vysoká šance v rozběhu na 200 metrů, avšak v cílové rovině, kus před ostatními soupeřkami, upadla.

Smutek z nešťastného pádu vyvážilo pozvání na recepci u královské rodiny. Společně s Emilem Zátopkem a předsedou čs. olympijského výboru prof. Dr. Grusem byla přijata v Buckinghamském paláci. Olga vzpomínala. S královnou Alžbětou si podaly ruku a krátce pohovořily. Přitom Olga zúročila své znalosti angličtiny. Z rozhovoru si pamatuje, že se jí královna ptala, jak se jí líbí v Británii a co dělá doma. Byla to ta královna Alžběta, známá později jako královna matka, která se dožila 101 let. Přítomen byl i její manžel, král Jiří VI., Opodál stála se svým manželem také jejich dcera, princezna Alžběta II., nynější královna Velké Británie, která celému rozhovoru naslouchala.

V roce 1948 se ještě účastnila sportovní části památného XI. všesokolského sletu v Praze.

Pak se Olga vrátila do Přerova a poté do Brna, kde pokračovala ve studiích angličtiny a němčiny. Závodila za Sokol Židenice a Zbrojovku Brno, a to nejen doma, ale i v zahraničí. V roce 1949 byla na mistrovství republiky v Praze, vyhlášena nejlepší atletkou mistrovství.

Při cestě vlakem z Prahy do Břeclavi se v jídelním voze náhodně seznámila se svým budoucím manželem, Stanislavem Oldřichem. On také cestoval z Prahy, do své rodné Svitávky. Svatbu měli v září roku 1949 a spolu se přestěhovali do Boskovic. Postupně se jim narodili tři synové. a tak na sportování už mnoho času nezbývalo. V roce 1960 nastoupila na Střední pedagogickou školu v Boskovicích jako vychovatelka. Při zaměstnání dálkově studovala na Pedagogické škole a studia vychovatelství úspěšně ukončila v roce 1967 maturitní zkouškou.

Sport ji ale opět přitáhl, znovu se začala zúčastňovat závodů, a to bez větších tréninků. V šedesátých letech závodila za TJ Spartak Metra Blansko v kraj-



ském přeboru a s výbornou partou mladších atletek postoupili až do atletické národní ligy.

V sedmdesátých a osmdesátých letech se Olga úspěšně účastňovala veteraniád. Stala několikanásobnou evropskou a světovou šampionkou ve svých nejlepších disciplínách sprint na 100 m a skok do dálky. Novináři ji přezdívali Nejrychlejší babička. Československá televize natočila dva dokumentární filmy o její činnosti ve veteránském hnutí – Nejrychlejší babička a Ve znamení mají nekonečno.

Ve svých padesáti letech uměla 100 m uběhnout za 13,5 vteřiny. Tretry pověsila na hřebík až po svých šedesátých narozeninách.

V Boskovicích navrhovala mladší zákyň, které se v rámci ZRTV (základní a rekreační tělesné výchovy) zúčastňovaly závodů v atletice, gymnastice, v pódiových skladbách, přehlídkách na akademiích a spartakiádách. Olga sama jako cvičenka nebo cvičitelka byla na všech spartakiádách. Působila také jako rozhodčí na atletických závodech.

Po odchodu do důchodu pak ještě celých 10 roků pracovala ve výstavní galerii Otakara Kubína v Boskovicích. Při provádění využívala své jazykové znalosti, protože spousta návštěvníků byli cizinci. Po roce 1989 se občas vracela do škol, kde vypomáhala s výukou němčiny a angličtiny.

V roce 2007 byla přijata do síně slávy sportovců okresu Blansko a v roce 2009 do síně slávy sportovců města Boskovic a byla patronkou známých Boskovických běhů. Pravidelně se zúčastňovala setkání sportovců v rámci Českého klubu olympioniků.

Při příležitosti životního jubilea /90 let/ byla v roce 2018 oceněna na úrovni okresu zvláštním uznáním předsedy ČÚS a při vyhlášení Sportovce JM kraje na brněnském výstavišti byla hejtmanem JM kraje uvedena do síně slávy sportovců kraje.

Téhož roku při příležitosti konání XVI. všesokolského sletu byla při GALA večeru v O2 areně v Praze uvedena do síně slávy sokolského sportu.

Paní Olga Oldřichová prožila bohatý a nevědní sportovní i rodinný život, čest její památce.

Připravil Jaroslav Oldřich



Boskovičtí podlehli Rousínovu 1:2

BOSKOVICE - Ve čtvrtém kole jsme zájžděli na půdu Tatranu Rousínov. Je to soupeř, proti kterému se nám dlouhodobě nedaří. Snad se na mě sympatický trenér Rousínova pan Boušek nebude zlobit, když ocituju jeho poločasová slova, která řekl při odchodu do šaten své krásné manželce: bude to těžký, oni jsou fakt fotbalově někde jinde... Ano, v prvním

poločase bylo zřejmé, který tým je fotbalovější, ale jediný gól jsme zaznamenali po samostatné akci Stary.

Druhý poločas jsme zahájili dost ospale, přesto jsme měli dvě superutovky na zvýšení náskoku. Nejprve domácí obránce vykopával míč z brankové čáry a asi za tři minuty opět jeden z domácích hráčů odvracel míč směřující do branky z čáry přímo k nohám

Romana Hlaváčka, který ze čtyř metrů překopl zívající branku.

A trest za profesorský výkon a zahazování šancí přišel záhy. Nejprve nedůraz ve vápně a vyrovnávací gól od nekrytého Handlíře a hned za tři minuty gól Miloše Žočka, když zakroutil míč přímo z rohu ke vzdálenější tyči naší branky. Deset červených dresů i Jindra Bednář čekali, že míč odehraje někdo jiný...

Potom už jsme byli v křeči, domácí takticky tahali čas a ten nepřijemně dolétl až do 90. minuty a k závěrečnému hvizdu hlavního sudího.

Body, které jsme vybojovali v zápase divizní úrovně proti Bohunicím jsme dnes nechali na rousínovském trávníku z velké části svoji vlastní vinou v přesvědčení, že se nic nemůže stát... **Zdroj: www.fcboskovice.cz**

Blansko ocenilo nejlepší sportovce za rok 2020

BLANSKO - Blansko zná trio nejlepších jednotlivců, nejlepší sportovní kolektiv i osobnost trenéra za rok 2020. Úspěšným sportovním akterům předal ve středu 25. srpna ocenění na společném setkání starosta Blanska Jiří Crha spolu s místostarostou Ivo Polákem a předsedou sportovní komise Milošem Polákem.

„Ocenění nejlepších sportovců jsme za rok 2020 kvůli covidovým omezením původně vůbec nechtěli udělovat. Činnost sportovních klubů byla loni z velké části ochromena, zrušena byla celá řada soutěží a závodů. Nekonal se ani tradiční sportovní ples, na kterém nejlepší sportovce tradičně vyhlášíme. Přesto mnozí sportovci navzdory omezením trénovali a dosáhli mimořádných výsledků. A také výborně reprezentovali město. I proto jsme se rozhodli také letos nejlepší sportovce ocenit,“ uvedl na úvod starosta Blanska Jiří Crha.

„K vašim výkonům bychom vám chtěli moc pogratulovat a poděkovat vám za ně,“ dodal při setkání v zasedací místnosti blanenské radnice, kde vyhlášení probíhalo.

Za mimořádné sportovní výkony si cenu převzala blanenská atletka a mistryně České republiky ve víceboji v kategorii žákyně Veronika Jakusidisová, která v uplynulém roce obsazovala čela tabulky na celé řadě atletických mítinků. „Na European Kids Athletics Games EKAG 2020 obsadila 1. místo v běhu na 60 metrů, ve skoku do dálky i skoku do výšky a byla vyhlášena jako nejlepší mezi děvčaty v kategorii Výkon her,“ připomněla na setkání k ocenění sportovců vedoucí oddělení školství, kultury a sportu Marcela Horáková.

„Jsem ráda, že jsem mohla dostat ocenění, že moje výkony lidé sledují a drží mi pěsti. Cítím tu podporu a mám z ní radost,“ reagovala mladá sportovkyně, která stejně ocenění získala už loni. „Co mě mrzí, je, že Mistrovství světa i Mistrovství Evropy v mé kategorii bylo letos zrušeno, větší závody už tak mám za sebou,“ dodala Veronika Jakusidisová.

Ocenění si převzal také hokejista Filip Král, blanenský rodák a odchovanec



brněnské Komety, který působil také v Třebíči či v Přerově a na svém kontě má zápasy s českou reprezentací do 18 let, účast na světovém poháru či aktuálně působení v zámoří, kde se hokeji věnuje už čtvrtou sezónu.

„Mám radost, že jsem byl pozvaný a že mě město ocenilo, věřím, že do budoucna budu moci tuto podporu nějak splácet,“ uvedl po ocenění Filip Král, který za 14 dní míří zpět za oceán, kde hraje za Toronto Maple Leafs. „Mám tam smlouvu ještě na dva roky, během té doby se budu snažit v zámoří nějak stabilně usadit a třeba i nakouknout do NHL,“ plánuje mladý hokejista.

Mezi nejlepší jednotlivce se nominoval také Jakub Vágnér z oddílu kulturistiky a silového trojboje ASK Blansko, držitel národních rekordů v juniorské i mužské kategorii do 105 kg a Mistr České republiky juniorů v klasickém silovém trojboji. „Je to úplně super, překvapilo mě to, ale jsem za to určitě moc rád. Je to úplně něco jiného než uspět v kulturistice, s ohledem na to, kolik je sportovců v Blansku, to považuji za ještě větší úspěch,“ radoval se u ocenění silák, který v trojboji dřep, tlak, tah zvládne zdotat úctyhodných 772 kilogramů.

Ocenění za rok 2020 získaly také

starší žákyně z Basketbalového klubu Blansko, které loni zápasily v kategorii U15. Mladé basketbalistky loni zvítězily v nadregionální lize 2020 bez jediné porážky a přemožitelky nenašly ani v přátelských utkáních. „Měly jsme tréninky i během covidu, i když hlavně on-line. Holky měly různé sportovní i nespportovní on-line výzvy, posilovaly jsme, házely doma na koš,“ vypočítává trenérka Karolína Gyurgyik.

„Když se mohlo hrát, byly jsme překvapené, že covidová přestávka neměla na výkon holek až tak silný dopad, měly fyzickou a hrály dobře. Teď jsme zvědavé na novou sezónu a nové soupeře, kteří nás čekají, Přerov, Českou Třebovou, naštěstí holky jsou bojovné a když je potřeba, jdou do soubojů, tak věříme, že bude nová sezóna úspěšná,“ doplnila Lada Matušková, další z trenérek týmu, který nyní startuje v nadregionální lize U17 a jehož všechny hráčky jsou zařazené také do společné přípravy s týmem dospělých.

„Mám z vás velkou radost. Přesně před dvaceti lety skončily naše dorostenky v extralize. Vy máte našlápnuto, abyste ji také hrály. Držím vám pěsti,“ pochválil oceněné basketbalistky Miloš Polák, sám bývalý reprezentant Československa v basketbalu.

In memoriam byl pak v kategorii nejlepší trenér oceněn dlouholetý trenér atletického oddílu ASK Blansko Jiří Ošlejšek, pod jehož vedením vychovala blanenská atletika celou řadu úspěšných talentů a reprezentantů, například Moniku Bukáčkovou, oceněnou Veroniku Jakusidisovou nebo Janu Sotákovou, mistryni ČR v halovém pětiboji, držitelku šesti medailí z Mistrovství ČR a členku reprezentačního týmu, která na 1. Olympijských hrách mládeže v Singapuru vybojovala bronzovou medaili na 100 m překážek.

„Manželova ocenění jsme strádali celá léta, je jich celá řada, je to takové naše rodinné stříbro. K jeho výstavce teď přidáme i toto ocenění od města. A budeme na něj vzpomínat s láskou,“ uvedla manželka oceněného trenéra Alena Ošlejšková.

„Přejeme vám, ať se vám daří jako dopsud. A ať jste mezi sebou nejen sportovní kolegové, ale hlavně dobrý tým a parta. My se třeba s vodními pólisty setkáváme už 40 let,“ dodal na závěr místostarosta Ivo Polák.

Nejlepší sportovce vybírají blanenská radní na návrh sportovní komise. Ta tradičně vychází z návrhů od sportovních klubů a organizací, nominovat oceněné mohou ale i jednotlivci. Letos poprvé při výběru nejlepších sportovců zohlednili také výsledky ankety o nejlepšího sportovce, ve které své favority nominovala také veřejnost.

„Vybrat jen pár konkrétních jmen bylo samozřejmě o to těžší. Z ankety vzešlo několik desítek sportovců, i když to někdo zřejmě vzal jako recesi a měli jsme i několik vymyšlených nominací, nebo nominací bez odůvodnění. Nakonec jsme ale došli k závěru,“ popsal předseda sportovní komise Miloš Polák. Členové komise hlasovali tajně. Jen v anketě, která probíhala přes Mobilní rozhlas, lidé nominovali 12 sportovních kolektivů, 15 trenérských osobností a dvě desítky sportovců v kategorii jednotlivců.

Návrhy na nejlepšího sportovce za letošní rok bude možné podávat do prosince. Vyhlášení by mělo proběhnout na Sportovním plese 22. ledna 2022.

Zdroj www.blansko.cz



Nemocnice Letovice

Nemocnice Letovice,
příspěvkové organizace
Jihomoravského kraje,
zastoupená ředitelkou
Nemocnice Letovice,

přijme do pracovního poměru „všeobecnou sestru“ a „praktickou sestru“

POŽADAVKY: odborná způsobilost dle z. č. 96/2004 Sb., - způsobilost k výkonu povolání praktická nebo všeobecná sestra, pečlivost, spolehlivost, morální a občanská bezúhonnost, schopnost týmové spolupráce.

ZAMĚSTNANECKÉ VÝHODY: zaměstnání na dobu neurčitou, příspěvek na stravování, podnikové stravování, 6 týdnů dovolené, příspěvky z FKSP (na rekreaci, cvičení, masáže, apod.), možnost dalšího vzdělávání v oboru.

Žádosti zasílejte na e-mail: info@nemletovice.cz, popř. na adresu: Nemocnice Letovice, p. o., Pod Klášterem 17, 679 61 Letovice.

Bližší informace pro uvedené pracovní pozice podá kontaktní osoba Mgr. Portlová Emílie, tel.: 601 392 798, e-mail: portlova@nemletovice.cz.



Nemocnice Letovice

Nemocnice Letovice,
příspěvkové organizace
Jihomoravského kraje,
zastoupená ředitelkou
Nemocnice Letovice,

přijme do pracovního poměru „lékaře/lékařku“

POŽADAVKY: odborná způsobilost dle z. č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v oboru, jehož součástí je jeden z těchto základních kmenů: chirurgický, interní, všeobecné praktické lékařství, popř. i lékař bez atestace.

NABÍZÍME: hlavní pracovní poměr na plný i částečný úvazek, motivující mzdové ohodnocení, maximální podporu vzdělávání, příspěvek na stravování, podnikové stravování, 6 týdnů dovolené, příspěvky z FKSP (na rekreaci, cvičení, masáže, apod.).

Žádosti zasílejte na e-mail: info@nemletovice.cz, popř. na adresu: Nemocnice Letovice, p. o., Pod Klášterem 17, 679 61 Letovice.

Bližší informace podá ředitelka nemocnice MUDr. Královcová Drahoslava, tel.: 601 392 800.

Koupím staré pohlednice, bankovky, tuzexové bony, vyznamenání, militaria, apod.
Tel.: 608 420 808

Hledám přivýdělek k ČID. Jsem od Boskovic. Dlouholeté zkušenosti a oprávnění ze skladu, ostrahy i ze zdravotnictví. Pouze seriózně. Uvítám dlouhodobou spolupráci či výpomoc při nemocech a s dovolenkáři. Rendy 731 783 444.

Boskovická drobnoskupinka příznivců elektropohonu z řádu lidí s omezením pohybu-ČID ráda uvítá několik človíčků do našich řad. Krom slušnosti v životě i na silnicích nemáme žádné požadavky. Vlastní elektrokolo není podmínkou, náš mechanik dělá přestavby za seriózní ceny. Kontakt: DOBROVOLNÍK Rendy, 731 783 444 prvotně, prosím, SMS.

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na
e-mail radim@bbnsro.info.

Řádková inzerce komerčního obsahu je
zpoplatněna dle aktuálního ceníku.

Kontakt na inzerci:

telefon:
774 408 399

e-mail:
j.olderich@centrum.cz
www.zrcadlo.net

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, zpravodajský magazín okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. **Redakce:** Radim Hruška (777 967 332, radim@bbnsro.info). **Inzerce:** 774 408 399, j.olderich@centrum.cz. **Adresa redakce:** Sokolská 13, 680 01 Boskovice, e-mail: radim@bbnsro.info. **Tiskne:** VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzericí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce.

Sedmigólová smršť ve Znojmě. Blansko po obratu bere tři body

BLANSKO, ZNOJMO - Skvělý druhý poločas předvedli blanenští fotbalisté ve Znojmě. S předposledním týmem MSFL sice prohrávali, ale díky zlepšenému výkonu obrátili a odvezli si všechny body za výsledek 5:2. Svěření kouče Petra Vašíčka tak zůstávají ve hře o přední příčky soutěže.

1.SC Znojmo FK - FK Blansko 2:5, 26. Kirschner, 75. Okleštěk – 39. Hladký, 41. Tulajdan, 69. Machálek, 81. Elekana, 90+4. Zeman.

Mírně změny neminuly obranu Blanska, kde místo vykartovaného Blažíka figuroval Smrčka. Opět se do základní sestavy vrátil Hladký, zatímco oproti dosavadním duelům scházel defenzivní štít Minařík. Hosté však šli do utkání sebevědomě a doufali, že předvedou zdařilý výkon.

Od první minuty se však více dařilo domácím, kteří si uměli vytvořit převahu. Už ve třetí minutě tak zvonilo břevno za gólmánem Nešetřilem, které nastřelil znojemský Moučka. Tlak domácích navíc pokračoval a znamenal neustálé nebezpečí. Jednou z výjimek byla šance Hladkého, jenž z levé strany donutil brankáře Polepila kolem čtvrt hodiny hry k zákroku na rohový kop.

Další slibná příležitost pro Znojmo přišla v 16. minutě v podání Okleštěka, když mířil je těsně vedle tyče. Přesně ale vypálil až Petr Kirschner, jenž otevřel skóre utkání ve 26. minutě. Blansko se ovšem do poločasu vzmohlo na velký obrat, u něhož nechyběl střídající Guy Reteno Elekana. Ten na trávníku nahradil Kroutila a byl na začátku akce, která ve 39. minutě znamenala vyrovnání na 1:1. V tu chvíli o bránícího protivníka dopravil balón do sítě Marcel Hladký.



Hosté získali do konce první půle těsný náskok díky Jiřímu Tulajdanovi. Blanenský útočník převzal míč do běhu a dokonale přehodil gólmána, čímž poslal svůj tým do vedení 2:1. A akci opět rozběhl Elekana, čímž se hned po střídání podílel během pěti minut na dvou zásadních trefách. Důležitý byl také zákrok Nešetřila, když v závěru poločasu lapil odražený balón od břevna po standardní situaci.

Ve druhém poločase prokázalo Blansko parádní úvod po přihrávce Elekana, který připravil balón Tomáši Machálkovi. Jenže hostující střelec zakončil pouze těsně vedle. Velice

blízko vyrovnání se následně ocitlo Znojmo v 54. minutě, ale Blanenští na poslední chvíli odkopávali z brankové čáry. Blansku potom výrazně pomohlo vyloučení zhruba o deset minut později, protože červenou kartu viděl Mirza Bašić za souboj proti Tomáši Chylovi. Toho museli odnášet na nosítkách a naštěstí se hráč mohl posléze vrátit na trávník.

Po červené kartě se skóre znovu měnilo ve prospěch Blanska, hlavičkou z prostoru před brankou se trefoval Machálek na 3:1. O pár minut později sice odpověděl snížením nejlepší střelec soutěže Okleštěk, nicméně to bylo ze strany Znojma vše a

hosté potvrdili vítězství dalšími dvěma brankami. V 81. minutě korunoval fantastický výkon i gólově Elekana z přímého kopu a v samotném závěru ho doplnil Alois Zeman na 5:2.

Blansko bere další body, kterých má v tabulce už devět. Před hracím víkendem tak Jihomoravané dorovnali dosud vedoucí Kroměříž a posunuli se na první příčku MSFL. Teď bude záležet na výsledcích jejich soupeřů, jak bude vypadat pořadí před následujícím kolem. K němu blanenští fotbalisté nastoupí v sobotu 28. srpna doma proti Rosicím.

Tadeáš Mima

Zdroj: www.fkblansko.cz

Šachisté bojovali o putovní pohár Boskovic



BOSKOVICE - Pavel Hubený, zakladatel a emeritní předseda Šachového klubu Boskovar-Makkabi-Slavia Boskovice, pořádal v sobotu 28. srpna XVIII. ročník šachového turnaje v bleskové hře „O putovní pohár Boskovic“. Turnaj slavnostně zahájili senátorka Jaromíra Vítková a starosta města Boskovice Jaroslav Dohnálek. Promluvil také ambassador mezinárodní velmistr Radek Kalod, který na turnaj dovezl také své dva syny, pro které to byla turnajová premiéra. Turnaj se konal v Zámeckém skleníku a díky účastníkům ze Slovenska měl i mezinárodní charakter.

Výsledky turnaje najdete na webové stránce Šachového klubu Boskovar-Makkabi-Slavia Boskovice <https://www.boskosachy.cz/>.

Text a foto Jaroslav Parma



Klub českých turistů Boskovice
ve spolupráci s dalšími partnery
pořádá v sobotu

4. září 2021

12.
ročník

POCHOD

po dálničním tělese

R43

společné vycházky S ODBORNÝM VÝKLADEM

KČT Boskovice v rámci dalších ročníků Pochodu po R43 bude realizovat v prostoru dálnice několik etap. Účastníci postupně navštíví nejdůležitější místa současné (nedostavěné) R43 i budoucí místa nové D43. Všechny etapy zajišťujeme s odborným výkladem historiků, odborníků z regionu, přírodovědců a partnerů z místních samospráv.

ETAPA „ČERNOHORSKÁ“

NUTNÁ REGISTRACE do úterý 31. srpna 2021

na j.oldrich@centrum.cz

• Startovné: 50 Kč •

START Lubě /autobus. točna/8.30/20 km
(Odjezd autobusu v 8.00 z parkoviště u Zlaté růže, Boskovice.)
odborný výklad: Jiří Vymětalík, RNDr. Hynek Škořepa

START Černá Hora /u pivovaru/10.30/12 km
(Odjezd autobusu v 10.00 z parkoviště u Zlaté růže, Boskovice.)
odborný výklad: RNDr. Jaroslav Oldřich

Další startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

CÍL: V MLADKOVĚ (místní část Boskovic)
na vyletišti u školy

• 14–17 hod. • představení partnerů akce, reprodukováná hudba DJ Seth, občerstvení (pivo, limo, klobásy aj.)

Po oficiálním ukončení akce bude probíhat

AFTER PARTY DJ SETH

– diskotéka/rockotéka do nočních hodin

Informace o pochodu: RNDr. Jaroslav Oldřich,
tel. 774 408 399, j.oldrich@centrum.cz

Sledujte novinky na www.kctboskovice.cz

ETAPA MORAVSKO TŘEBOVSKÁ
s návštěvou
MUZEA SILNIC
Vikyřovice
u Šumperka

ETAPA POD HUŠÁKEM
trasa
Městečko Trnávka
– Jevíčko

ETAPA MALOHAŇSKÁ
proběhla v roce 2020
z Boskovic a Světlé
do Velkých Opatovic

ETAPA ČERNOHORSKÁ
4. 9. 2021
z Lubě a Černé Hory
kolem Chlumů
do Mladkova

ETAPA Z BRNA KE KUŘIMI
silniční stavby
u Ostopovic, Veselky,
Bystrce, Kuřimi aj.

**Přijďte podpořit řešení
komunikace R43**

pro účastníky budou v cíli
přípraveny diplomy a malé dárky
s logem pochodu

Termíny dalších etap budou postupně zveřejňovány.